

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 30. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 7. Vasárnap

Tiszta fegyverekkel!

A magyar nép harcra kész faj, ezeréves történelme váltakozóan diadalmos és véres, szomorúvégű csaták sorozatából adódik össze. Fegyverrel foglaltunk magunknak hazát, karddal küzdöttünk és védekeztünk évszázadokon át a nyugatról és keletről fenyegető ellenségek ellen. Nem csoda tehát, hogy a magyar szótárnak leggyakrabban használt szavai ma is a harci tettekkel és eszközökkel állnak összefüggésben. Talán így van ez az egész földkerekségen. Harca és fegyverre hivatkozunk ma is, akár a legegyszerűbb foglalkozásról beszélünk, akár a közélet mezéjén bármilyen megmozdulást akarunk jellemezni. A katona fegyvere a puská és a kard, a gazdák az eke, vagy kasza, az iparos és munkásé a szerszám, a kereskedőé a gyorsaság és versenyképesség, a szellemi munkásoké a képzettség, az író fegyvere pedig elsősorban a toll.

Szállóké viszont, hogy a harc csak akkor becsületos, ha tiszta és egyenlő fegyverekkel vívják.

Manapság a harc legszembetűnőbbben a sajtóban folyik. A sajtó munkásai tollakkal hadakoznak elvekért, eszmékért, de sokszor hétköznapi kisebb-nagyobb problémákban is. Hatalmas fegyver ez a toll az újságíró kezében, de csak akkor, ha a meggyőződés, a tiszta igazság acélozza meg, mert mielőst ráfröccsen arra a tollra csak a legkisebb salak, nyomban mérges s többé nem tiszta fegyver, hanem veszedelmes alattomos szerszám, amely ideig óráig elvegyülhet, meglapulhat észrevétlenül a sajtó hadállásaiban, de az ösztönös védekezés előbb-utóbb ártalmatlanná teszi s akkor a mérge nem fog pusztítani többé. A meggyalázott toll ki kell, hogy hulljon a méltatlan kezéből s mást nem érdemel, mint hogy a vakmerő betolakodó önmagát sebezze vele harc képtelenné.

Debrecenben nem új keletű, immár két éves, szomorú jelenség, hogy a mérge, a harag irányítja a tollat a tulajdonlól, akármilyen harcra alkalmas probléma vetődik fel. Az még nem volna baj, hogy harc van, azt azonban megkövetelhetjük, hogy tiszta, tehát egyenlő fegyverekkel küzdjenek. Mi nem ismerünk jogosnak el olyan harcot, amelyben a fegyverek rejtett mérgeggel vannak átítatva. Hiszen akkor az már nem harc, hanem komitációs, guerilla háború s ez ellen nem offenzíva, hanem büntető expedíció kell.

Agyonlőtte magát egy idős gazdálkodó

Tragikus módon vetett véget életének egy idősebb gazdálkodó a közeli Nagyléta községben.

Solymai Áron 52 éves gazdálkodó már hosszabb idő óta súlyos idegbajban szenvedett. A betegsége oly nagy mértékben elkésérrítette, hogy az utolsó időben már buskomorrá vált. Hozzájártozói azonban nem gondoltak arra, hogy a gazdálkodó végzetes teret is forral.

Tegnap este rövid időre egyedül maradt Solymai a lakásban. Nemsokkal később hangos dörrenésre lettek figyelmesek a házbeliek. Azonnal berohantak a lakásba, ahol hatalmas vértócsában a földön feküdt a gazdálkodó, fején lőtt sebből patakzott a vér. Kezében pedig még akkor is szorongatta Frommer revolverét.

Az első rémület után, orvosért szaladtak a hozzájártozók, mire azonban az orvos megérkezett a

szerencsétlen emberen már segíteni nem lehetett. A lövés halálos volt s Solymai rövid vergődés után meghalt.

Értesítették a csendőrséget, amely lefolytatta a vizsgálatot, melynek során megállapították, hogy a gazdálkodó öngyilkossági szándékból lötte magát főbe.

Az öngyilkosságról a csendőrség telefonon tett jelentést a debreceni ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.

Ismét hurokra került egy tolvaj bünszövetkezet

Eppen a napokban számoltunk be a rendőrség bravuros fogásáról, mellyel egy veszedelmes tiztagu bünszövetkezetet tett ártalmatlanná. Alighogy lezárultak ennek az ügynek az aktái, a rendőrségnek ismét munkát adott egy másik jól megszervezett tolvajbanda.

Lapunk más helyén foglalkozunk Varga Gyula 24 éves villanyszerelősegéddel, akit egy kéreklőpárpással kapcsolatban hosszszas uccai üldözés után fogtak el a detektívek. Varga kihallgatása alkalmával a rendőrség arra a meggyőződésre jutott, hogy a kéreklőpártolvajnak több társa is van és egyéb bűnök is terhelik a lelkiismeretét.

A kihallgatás során Varga tényleg be is ismerte, hogy több társával együtt 1935. szeptemberétől kezdődőleg a Bőszerényi uti Galamb-féle kenyérgyárban sorozatosan követtek el liszt és zsáklópat.

Büntársait sorra meg is nevezte. Ezek szerint az általa megszervezett banda tagjai: Papp Mihály kocsis, Zsirus György, Eperjessy Gyula és Mészáros Lajos napszámok voltak. A bandának rendes orgazdája is volt Rosenberg Fülöp kereskedő személyében.

A banda tagjai az öt hónap alatt — mint azt a nyomozás megállapította — 125 darab zsákot és több máza lisztet zsákmányoltak a sütőüzemből. Mivel a tolvajok mind a sütőüzem alkalmazottai voltak, a lopásokat könnyűszerrel tudták végrehajtani.

Varga megnevezése alapján a rendőrség sorra elfogta a cinkosokat, akik a kihallgatásuk során Mészáros kivételével beismerő vallomást tettek.

A jegyzőkönyveket és a tolvajtársaságot a mai napon adták át az ügyészségnek további eljárás végett.

tatása lesz és a felek a bíróságon fogják befejezni félbemaradt vitájukat.

Összeállították a szökött fegyenc bünlajstromát

Megirtuk néhány nappal ezelőtt, hogy a debreceni rendőrség detektívei január 27 én éjjel egy razzia alkalmával nagyszerű fogást csináltak.

Az egyik Kar uccai házban elfogták Szücs László hajduszoboszlói napszámot, akit másfél évvel ezelőtt sorozatos lopásokért két és fél évi fegyházra ítéltek s büntetése kitöltésére a hartai fegyházba szállították.

A fegyházból tavaly augusztusban sikerült megszöknie. Szökése után országos körözését rendelték el, de nem tudták elfogni. Szücs közben újabb és újabb betöréseket követett el.

A debreceni rendőrségről átadták Szücsöt a csendőrségnek, hogy nyomozzák le a szökése ideje óta elkövetett lopások ügyét.

A csendőrség befejezte a nyomozást s Szücsöt ma reggel erősen megbilincselve visszahozták Debrecenbe. Az ügyészség fogházában helyezték el addig, míg rövidesen ismét Hartára kerül.

Uccai ökölharccá fajult a korcsmai vita

Az elmúlt éjszaka folyamán a Csapó uccai Géder féle vendéglőben italozott Szincsek Mihály Rakovszky utca 1 szám alatt lakó napszámos. Szincsek a nagy mennyiségben elfogyasztott italok hatására vitatkozni kezdett egy másik, szintén a vendéglőben italozó emberrel.

A békésen kezdődő vita a végén nagyon elfajult és a két ember tettelesen akarta elismertetni egymással a maga igazát. A tapin-

tatos vendéglős a két veszekedő embert kitéssékeltte a korcsmából és azok az uccán egymásnak estek. A rövidebbet Szincsek húzta, akinek arcát ellenfele több ökölcsapással összezsúzta. A sérült ember bevánszorgott a közeli mentőállomásra, ahol elsősegélyben részécsitették. Arra a kérdésre, hogy ki volt a verekedő, nem tudott választ adni, mert maga sem ismerette személyesen.

Az ügynek valószínű, hogy foly-

Öt betörés egy éjszaka

Az éjszaka a következő betöréseket jelentették a rendőrségnek: Happich Gyula Eötvös u 14, Fodor Béla Kéttalom utca 16, Tóth Gergelyné Ajtó u 43, Adler Benjáminné Csokonai ucca 14 és Jakab Sándorné Csák ucca 4 szám alatti lakosoknál részben üzletet részben padlást fosztottak ki az ismeretlen tettesek,



Vittorio Mussolini és Orsola Buvoli esküvője alkalmából, amelyet szombaton tartanak, a pompásan felszított Grand Hotel termeiben fényes fogadást rendeztek. A fogadáson megjelent Umberto trónörökös, Mussolini miniszterelnök, a kormány tagjai, a polgári és katonai hatóságok vezetői.

Eden angol külügyminiszter szombaton Dél-Franciaországba utazik kényes pihenőre. — Távollétében Lord Halifax főpecsétör helyettesíti.

Rüstü Arasz török külügyminiszter Triesztből Belgrád felé folytatta útját. Rüstü Arasz Triesztből megleghangú táviratot küldött Ciano gróf külügyminiszternek.

A velencei püspök a papsághoz és a hívekhez intézett pásztorlevelében éles szavakkal ostromozza a kommunista propagandát, amely akarja mérgezni az egész világot szellemét. Valamennyi kereszténynek kötelessége, hogy teljes erejéből folytassa a harcot e halálos veszély ellen.

A brünni repülőtér felett egy katonai repülőgép eddig ismeretlen okból lezuhant. Az öt főnyi személyzet közül egy százados és a gép vezetője azonnal meghalt s egy szakaszvezető kórházszállítása után azonnal kiszervezett.

Az olasz és az angol kormány között szívélyeshangú tárgyalások folynak egy angol-olasz vállalat létesítése érdekében, amely angol-szomáli és az olasz-keletafrikai gyarmatok között lebonyolítaná a kereskedelmi forgalmat.

Lindbergh ezredes Rómában van feleségével együtt. Még nem bizonyos, mikor folytatja útját. Egyelőre feleségével együtt élvezi a római műemlékek szépségeit.

A francia és lengyel törvényhozás tagjai tiszteletére Lukaszewicz lengyel nagykövet diszvacsorát rendezett. A vacsorán résztvett a kormány több tagja is, így Delbos külügyminiszter és Bastid kereskedelmi miniszter. Delbos a vacsora után hangsúlyozta a két ország meleg barátságát.

Az 1937—38 évi külügyi költségvetés tárgyalása alkalmával Sztójadinovics külügyminiszter megállapította, hogy Olaszország és Jugoszlávia között a viszony javult és utalt arra, hogy Jugoszlávia a legnagyobb meglepéssel fogadta a legutóbbi olasz-angol uri megállapodás megkötését.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Magyarországra szökött egy vakmerő bécsi szélhámos

Tegnap este nyolc órakor rádió körözés érkezett az összes rendőrkapitányságokhoz, amelyet a bécsi rendőrség küldött. Egy hatvan-ezer pengős hitellel-első letartóztatását kéri. A szélhámossgát tette egy Herceg Péter nevű állítólagos tisztviselő.

Az egyik előkelő osztrák pénzintézet tett fejelentést gróf René

Herceg Pál többszörösen rovottmultu, magyar származású állítólagos magántisztviselőt ismerte fel.

Herceg Péter, aki az egész világot bejárta már és a szélhámossgát tömegét követte el, a következő neveken volt nyilvántartva a bécsi rendőrség bünygyi osztályán; Müller Lajos dr., Herold Ede dr., Elliot Maurice, Herzog

Az idő viszontagsága miatt gyengén kelt, ritka öszivetések legmegbízhatóbb tavaszi fejtrágyája a

PÉTI SÓ

magyar nitrogén műtrágya. Vetését még erősíti, rendbehozza.

Képviselet és raktár:

GANOVSZKY LAJOS

Debrecen, Hunyadi uca 23. — Telefon: 11-56.

A „Mátyás Zuzók” és az Egyesült Ruggyantaárugyár Gumi-szíjainak képviselete.

Használt, üzemképes takarmányórló gépek kaphatók!

er René ellen, aki hatvan-ezer pengőről kiállított hamis hitellel károsította meg a bankot. A rendőrségen hamarosan megállapították, hogy olyan nevű gróf, aki a hitellelven szerepel, nem létezik. Az ismeretlen, kitűnő fellépésű, elegánsan öltözött férfi francia utlevéllel igazolta magát.

A pénzintézet tisztviselőjének megmutatták a bécsi rendőrségen nyilvántartott bűnözők fényképalbumát és az ott lévő képekben

Pierre, Mell René és Meranó hercege.

A veszedelmes szélhámos legutóbbi bűncselekményét Reiner Gyula néven követte el. Házasságot ígért egy esseni gyáros leányának, akinek vezérkari mérnök-századosként mutatkozott be.

Herceg Péter az állítólagos Gottschalk Leopoldinnal sorozatos szélhámossgát követett el s Magyarországra menekült.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZÉNANYAGKIBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZÉNÉT, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon. 24—49:

Tegnap este minisztertanács volt

Tegnap délután öt órakor minisztertanácsra ültek össze a kormány tagjai. Személyi kérdések és a választási problémák nem szerepeltek a minisztertanácsban.

A minisztertanács, amelyen valamennyi miniszter megjelent és az államtitkári karból dr. Mikecz Ödön belügyi és Marschall Ferenc földmívelési államtitkár is résztvett, időszerű kormányzati kérdésekkel foglalkozott. Természetesen Darányi miniszterelnök tájékoztatta a kormány tagjait arról az új helyzetről, amely Kozma Miklós kiválásával előadódott. Mint belügyminiszter bejelentette azt is, hogy a Kozma Miklós által kidolgozott és a minisztertanács által elfogadott törvényjavaslatokat átveszi. Az egyes miniszterek a tárcájuk körébe tartozó kérdésekről tettek előterjesztést, rendelettervezeteket és törvényjavaslatokat alapelveit is-

mertették. A minisztertanácsban a kiszivárgott hírek szerint a munkaközvetítés kérdése is szóba került. Este nyolc órakor a minisztertanácsot félbeszakították és Darányi Kálmán miniszterelnök az egész kabinetet vacsorán látta vendégül. Vacsora után tovább folyt a kormány tagjainak tanácskozása. Ma délután tizenkét órakor különben a GyOSZ küldöttsége kereste fel Darányi miniszterelnököt és az ifjuság problémáival kapcsolatos kérdések kerültek megvitatásra.

HIRDETMÉNY

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az italmérségi jövedékről szóló 1921. évi IV. tc. végrehajtási utatitás 21. §-ának rendelkezése értelmében a szeszitalok nagybani elárúsítói, vala-



Van Önnek házi bankja?

MERT: takarékbetéten törzsbetéten havi üzletrészen filléreiből

kéréséggel aranyat kovácsol

A DEBRECENI

KÖLCSÖNÖS
SEGÉLYZŐ EGYLET
KOSSUTH-U.

mint szeszitalok közvetítői terhére évenként kivetendő illeték kivetéséhez szükséges összeírású jegyzék, - vagyis az 1936. évi január hó 1-től 1936. évi december hó 31-ig terjedő időpontig elárúsított, vagy közvetített szeszital-neműek után kivetendő 1937. évi szeszitalforgalmi illeték kivetésének alapjául szolgáló adatok - a városi adóhivatal fogl. adó-osztályának helyiségében (városi adóhivatal, földszint, kapubejárattal szemben) nyolc napig közszemlére tétetik ki. A közszemlére tétel ideje alatt, 1937. évi február hó 14-ig bezárólag az összeírású jegyzéket a hivatalos órák alatt délelőtt 8—14 óráig bárki betekintheti és az abban foglaltak elleni esetleges észrevételezésekkel a városi adóhivatalhoz kizárólag írásban benyújtandó beadvánnyal élhet. Városi adóhivatal.

Gyomercsav-tultengés

gyomorfekély ellen csak

„HAJDUIN T”

használjon, hatása biztos, íze kellemes. — Ajánlják orvosok, betegek. Készíti:

SZTANKAY

gyógyszerár Debrecen

Irodalmi est

A magyar könyvkereskedők második irodalmi estje február 21-én, vasárnap délután 5 órakor lesz a Déri múzeum előadó termében teljesen díjmentesen. Debreceni és vidéki írók tartanak előadást.



Vasárnap:

„Fehér Ányak” testvérfilmje
„AZ UTOLSÓ POGÁNY”
izgalmas dráma. Kisérőműsor:
Szines Film—Hiradó
Előadások: 3—5—7—9 órakor

Szenzáció Debrecenben

A világsajtó e pillanatban a legnagyobb forradalmi események, a debreceni háziasszonyokat pedig a helyi szenzáció foglalkoztatja. Egy helyi csoda készül, melynek színtere a Ferenc József ut 5. számú házban van. Ebben a házban nagy költséggel és súlyos áldozatok árán nyílik meg egy bolt, ahol nem lehet pénzt kiadni.

Ez azonban a csodának csak a passzív része és legfeljebb azért érdekes, hogy egy vállalkozás pénzt ad azért, hogy ne kapjon érte semmit.

Az igazi csoda azonban az, hogy ezen Ferenc József uti altruista bolton még keres is a közönség. Joggal kérdezheti ezek után a közönség és az olvasó, hogy mit is kárpóthat a bolt látogatója? Eláruljuk: tanácsot. Mégpedig olyan gyakorlati tanácsot, mely sok pénzt megér. A nagy költséggel felszerelt új boltban szakszerűen képzett hölgyek várják a debreceni háziasszonyokat és bemutatják, hogyan kell a finom fehérneműt, gyapjút, műselymet, szövetet, bár-

sonyt, függönyt, szőnyeget és sok más kolmit kiméletesen és ócsón kimosni. Ma, amikor az élet minden vonalon takarékosra int, vagyont ér a szakemberek tanácsa, mely nemcsak a tisztaságot, hanem a szövetkimélest is szem előtt tartja.

Ez a gondolat vezette Magyarországon legrégebb szappangyárát, a Hutter és Lever R. T. céget, amikor a debreceni háziasszonyok segítségére jött és megnyitotta a város legfordalmasabb pontján, Ferenc József ut 5. szám alatt a Radion Tanácsadót. Itt mindenki díjtalanul kimoshatja és vasalhatja kényes és finom holmiját a Radion-hölgyek szakszerű utbaigazítása mellett. Ez az intézmény nem mosóda, hanem a szó szoros értelmében Tanácsadó és ezért mindenki egyfajta rextilanyagból csak egy darabot moshat. A Tanácsadó csak korlátozott ideig működik s ezért ajánljuk a debreceni hölgyközönségnek, hogy használja ki ezt a lehetőséget s menjen el minél nagyobb számban a Tanácsadóba, ahol örömmel várják.

Uj kiszolgáló cég a „Takarékosság” Kereskedelmi R. T. kötelékében!

Tisztelettel tudatjuk mt. Vásárlóközönségünkkel, hogy

ROBOZ JOLÁN

DEBRECEN, PIAC UCCA 18 szám alatti női kalapszalonya és fűzőkészítő műhelye

belépett kiszolgáló cégeink sorába

Uj cégünk kiszolgálását már meg is kezdte és a legelőzékenyebb kiszolgálás mellett bocsátja rendelkezésére mt. Vásárlóközönségünknek izléses árukészletét, valamint elsőrendű készítményeit

Takarékosság Kereskedelmi R.T.

Debrecen, Deák Ferenc ucca 6.

Riport a nagytavak vidékéről

Nem kell megijedni, az alanti néhány sor nem expedíciós utóirás lesz. Nem egyáltalán nem lesz szó titokzatos vidékekről, csupán Debrecen vízzel és sártengerrel borított gyalog és kocsisútjain emberek, állatok és járművek gigantikus, sokszor komikus, sőt tragikomikus eseteiről.

Előre kell bocsátanom, hogy nem a belváros, hanem a külsőségek utjai azok, amelyek megérdemlik, hogy foglalkozzon az ember vele.

A múlt hetekben lehult a rengeteg hó, rájött az esőzés s mindent beterít az általános olvadás. A külsőségeken esatornázás nincs. Mit tehet a szegény nagy menyiségű víztömeg egyebet, mint folydogált, addig folydogált amíg anynyi lett, hogy egyes helyeken már hömpölygött. A szekérutak folyókává váltak. A víz egyideig csak hömpölygött, de amikor mélyebben fekvő helyre ért, megfeneklett gyönyörű tavakat alkotva. Aki nem látja, nem tudja elképzelni, mit jelent az egy ilyen tóvá és folyó-

mederré vált uccába például szerével bejutni. Szegény lovak, azok tudnának erről beszélni. Ahoz pedig hogy ilyen helyre autó elinduljon, nagyon nagy merészség kell haesak a soffőr nem szereli fel kocsiját esőnakkal.

Nincs azonban a gyalogosoknak sem valami gyöngyirágos dolguk. Sokhelyen egyáltalán nincs gyalogjáró, egyes helyeken azonban csupán salakból készített van. De tökéletesen mindegy. Bokáig sülyed szegény vakmerő egyén a sártengerbe. Komikus látvány, amikor a „sárjárdán” félméterenként van egy tenyérnyi szikkadt-ra taposott terület s a gyalogos emberek próbálnak egyik ilyen kis szigetről a másikra lépkedni, miközben az egyensúlyozás legmagasabb iskoláját mutatják be. Legtöbbször az ilyen mutatványnak az a vége, hogy sikerül beletop-pantani egy kiadós töcsa kellős közepébe.

És mi van este. — Akkor már nincs semmi baj. Az ember nem lát semmit, szerencsére nyugod-

Uj kiszolgáló cég a „Takarékosság” Kereskedelmi R. T. kötelékében!

Van szerencsénk tudatni mt. Vásárlóközönségünkkel, hogy

FEUER DIVATHÁZ

DEBRECEN, CSAPÓ UCCA 26 szám alatti rőfös-, kötött-, szövött-, rövidáru- és fehérnemű szaküzlete

belépett kiszolgáló cégeink sorába

Szigorúan szabott árak mellett

bocsátja rendelkezésére mélyen tisztelt Vásárlóközönségünknek dús raktárát s a legnagyobb örömmel várja üzletében, hol a legelőzékenyebb kiszolgálást biztosítja számára.

Takarékosság Kereskedelmi R.T.

Debrecen, Deák Ferenc ucca 6.

tan lépegethet. Az aztán más dolog megint, hogy amikor az ember világosra ér, lábfejen cipő helyett sárgomolyagot pillant meg s

nadrágja mindössze legfeljebb térdig pocsolós. S mit tesz ilyenkor az ember, szidja az időjárását. (eső)

Átadták az ügyészségnek a veszedelemes kerékpártolvajt

Megirtuk annakidején azt a vakmerő kerékpártolvajlást, melyet kedden délelőtt követett el Varga Gyula 24 éves Szepességi utca 18 szám alatti lakos. A kerékpártolvajlást azonban még idejében felfedezték és a tettest hosszas üldözés után sikerült elfogni.

Vargát, aki már régi ismerőse a debreceni rendőrségnek, a tegnapi napon kihallgatták és a jegyzőkönyvekkel együtt átadták az ügyészségnek. A rendőség most több irányban folytat nyomozást, mert valószínű, hogy az elfogott tolvajnak még egyéb bűncselekmények is terhelik a lelkiismeretét.

A pénzt kérte és ezért piszok trógernek nevezték

Timár Jenő Széchenyi ucca 6 szám alatti lakos feljelentést tett durva becsületsértés miatt az akkori házfelügyelő felesége, Marinka Lajosné ellen, mert feljelentése szerint tavaly január 14-én piszok fráter és piszok trógernek nevezte. Az ügyben már tartott tárgyalást a bíróság. A vádlott asszony a múlt tárgyaláson beismerte a sértő kifejezések használatát, de azzal védekezett, hogy először Timár sértette őt, Előadta, hogy a nevezett napon az utját állta s a következőket mondotta neki Timár: — Nagyon csodálkozom, hogy telik rózsás pongyolára, de az én pénzem, a 3 pengőt nem adja meg. Nekem a pénz kenyérré kell, a családomat kell eltartani. A vádlott szerint ezután Timár megfogta a karját. Erre mondta neki, hogy aljas, piszok.

A vádlott vallomásából kitűnt, hogy délután állítólag Timár Jenő újra megszólította s azt mondta, nem is tudja a férjem, hogy kik járnak hozzám, amikor ő nincs ideháza. Ekkor mondtam neki —

vallotta a vádlott — hogy piszok tróger.

Marinka Lajosné viszonzódat emelt Timár Jenő ellen a sértő kifejezések miatt. Timár Jenő tagadta, hogy ő is megsértette volna a házfelügyelőnét. Azt hangoztatta, hogy csak a pénzt kérte s erre sértette Marinkáné.

A bíróság az akkori tárgyalást elnapolta, s elrendelte a viszonzó igazolására Marinkáné által kért tanúk kihallgatását. Most került az ügy a bizóság elé. Négy tanút hallgatott ki a bíróság, a tanúk azonban mind azt vallották, hogy egyáltalán nem hallották, hogy Timár Jenő megsértette volna Marinkánét. A bizonyítás befejezése után a bíróság Marinka Lajosnét bűnsnek mondta ki két rendbeli becsületsértés vétségében és ezért 35 pengőre ítélte. Timár Lajost a becsületsértés vádjá alól felmentette. Az ítélet jogerős.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGÁTJA

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.



Heti rádióműsor. febr. 7-től febr. 13-ig

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éteret 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élőlíster-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Vasárnap

10: Ünnepi mise.
11.15: Evangélikus istentisztelet.
12.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
1.45: Hanglemezek.
2: Közvetítés vatikán városából.
2.45: Egészségügyi kalendárium.
3: Aprónagvak termelése.
3.50: Dalárda műsor.
4.30: Torockó.
5: Farsangi tánzene.
6:20: A hószobor.
6.50: Kóczé Antal cigányprimás emlékeztető.
7.55: Vayka Margit és Jávor Pál előadó estje.
8.50: A nemzetközi teniszverseny közvetítése.
9.30: Budapesti Hangverseny Zenekar.
11: Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál.

Hétfő

10.20: A vendéglátás művészete.
10.45: A tavaszi divat előhírnökei.
12: Déli harangszó.
12.05: Nyilas Pista és cigányzenekara.
1.30: Beer Olga énekel.
2: Koch Aurél énekel.
4.15: A rádió diákfélőrája.
5: Tánclemezek.
5.50: Sziám.
6.30: Bakonyi-Blinzinger János tárogatózik.
6.40: Hodóssy Gida és Szász Károly verseiből adnak elő.
7: Hanglemezek.
8: A Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése és közvetítése.
10.15: Az Ostende-kávéház huszonnégytagú cigánygyerek zenekara muzsikál.
11.05: Néger jazzzenekar.

Kedd

10.20: Loránffy Zsuzsanna.
10.45: A tavaszi divat előhírnökei.
12: Déli harangszó.
12.05: Beszkárt-zenekar.
1.30: Berki István és cigányzenekara muzsikál.
4.10: Asszonyok tanácsadója.
5: A repülőgép a kultúra szolgálatában.
5.30: Hanglemezek.
6.30: A hangjátékrendezés lehetőségei.
7: A rádió szalonzenekara.
8: Ahogy vesszük.
7.50: Farsangi iskola.
10.20: Mulató Budapest.
11.30: Tánclemezek.
11.55: Bucsú a farsangtól.

Szerda

10.20: Emlékek egy szabadságharckorbeli huszárszázadunk életéből.
10.45: Vitézi versek.
12: Déli harangszó.
12.05: Hanglemezek.
1.30: Bárány Erzszi hegedül.
2: Keleti Magda zongorázik.
4.15: A rádió diákfélőrája.
5.30: A rádió szalonzenekara.
6.30: Puskin emlékeztető.
7.20: Az Operaház előadásának ismertetése és az előadás közvetítése.
10.25: Hanglemezek.
11: Hírek francia nyelven.
11.10: Vidák József és cigányzenekara.

Csütörtök

10.20: A világháború járványos betegségei nyomában.
10.45: Cipó és a tudomány.
12: Déli harangszó.
12.05: Triumph énekegyüttes.
1: Hanglemezek.
4.15: Nemzetek asztala.
5: Borászati tanfolyan IV. rész.
5.30: Pászthory Palma hegedül.
6: Milyen mértékben lehet légi támadás esetén az élet- és vagyónvédelmet biztosítani.
6.25: Farkas Jóska és cigányzenekara muzsikál.
7.30: Hangjáték előadás a Studióban.
9.50: Kamaragyüttes.
10.45: M. Tafantolli franciányelvű előadása.
11: Bohrand Vilmos és Weidinger Ede jazzzenekara.

Péntek

10.20: Időszerű szemle.
10.45: Az elsúlyedt Grosvenor hajó kincsei.
12: Déli harangszó.
12.05: A Mária Terézia 1 honvédegyalozred zenekara.
1.30: Radics Jóska és cigányzenekara muzsikál.
4.15: A rádió diákfélőrája.
Utána: Ifjúsági közlemények.
5: Kuruzslás és kuruzslók.
5.30: A rádió szalonzenekara.
6.50: Egy mozijáró mulatságából.
7.20: Az Operaház előadásának ismertetése és az előadás közvetítése.
10.20: A rádió külügyi negyed-órása.
11.30: Öreg cigányprimások zenekara muzsikál.

Szombat

10.20: Bartóky József elbeszéléseiből.

10.45 Mit nézzünk meg?
12.00 Déli harangszó.
12.05 A rádió szalonzenekara.
1.30 Friss Antal gordonkázik.
2: Türr István fuvolázik.
4.15 A nápolyi esata.
5.30 A Nemzeti Szalon művészeti Egyesület belga képzőművészeti

kiállításának megnyitása.
6: Lakatos Flóra éscigányzenekara.
7.30 Nagy Margit énekel.
8. Vigjáték előadás.
9.50 Budapesti Hangverseny Zenekar.
11. Hanglemezek.



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

72

„Kedves P.9-es.
Utolsó levelmem az önhöz. Közölöm, hogy Woronzoff herceget — aki azok után, hogy mindkét fontos tervezetet elveszítette, — teljesen kiesett a komitern nagyhatalmu vezéreinek kegyeiből, s sürögösen visszarendelték Moszkvába. Ez száműzetést jelent. Önnek pedig azt tanácsolom, hogy a lehető legrövidebb idő alatt tünjön el Moszkva utjából, mert a nevét Ranov jelentése alapján fekete listára tették. Ne kockáztassa tovább sem az életét, sem a megszerzett terveket. Isten önnel. Valószínűnek találok, hogy a közeljövőben meg fogja tudni ki vagyok.

Üdvözlö: jóbarátja.

Eddig szót a levél és Larry szomorúan állapította meg, hogy most már végkép le kell mondania arról, hogy valaha is visszacserezhesse azokat a szovjetterveket, amelyeket oly könnyelműen el hagyott lopni a furfangos Nasa heregnő által.

Eddie elgondolkozva simogatta meg az állát:

— Tulajdonképpen — mondotta végül — semmi célja sincs, hogy továbbra is itt maradjunk. A ránk bízott dolgot szívesen fejeztük be, ezután nyugodtan hazatérhetünk. A magam részéről már holnap utaznék is. Mit szólsz hozzá öreg cimborá?

Larry sóhajtott:
— Mehetünk. De azért csak szép lett volna, ha sikerül a szovjetterveket is magunkkal vinnünk. Hiába, nem tudok szabadulni az alól a rossz érzés alól, hogy én vagyok az oka a tervek elvesztésének.

HARMINCEGYEDIK FEJEZET

T. - 1 - ES MOSOLYOG

Laura és Eddie két nap mulva Budapesten a keleti pályaudvaron szálltak ki a vonatból. Mindketten amerikai szabású, kényelmes bő utiruhát viseltek, az egész uton angolul beszéltek és fapipáikkal valóságos konkurenciát csináltak a hatalmas mozdonyfüstöt o-kádó kéményének. A két amerikai fiatalember társaságában volt még egy ragyogó szépségű fiatal leány is, akire az egyik amerikai boy, Eddie vigyázott különösen feltűnő gondnal. Ebben a rendkívül csinos amerikai lányban csak a

legkitűnőbb szemü ember fedezhette volna fel a montecarlói Charité kórház egykori ápolónőjét, Laura nővért.

Miss Laurát egy csendes de előkelő budai penzióban helyezték el s aztán Larry és Ed egy szállóban vettek ki lakást ahol nyomban átöltöztek és taxiba ülve Kátay ezredes hivatalához hajtottak.

Az ezredes azonnal fogadta a két amerikai. Leültette és szivarral kínálta őket — amit azok tisztelettel, de határozottan visszautasítottak mert — mint mondták — inkább maranak a pipa mellett. Aztán az ezredes becsöngette a szárnysegédét;

— Gondoskodj róla Zoltán, hogy engem ettől a perctől számított két órán át senki és semmi ne zavarjon. A telefont is kapesold át magadhoz. Két óra múlva majd beszélhetsz megint.

A szárnysegéd tisztelgett és távozott. Az ezredes pedig szivarra gyújtott és hátradólt kényelmes székében:

— Na most pedig adjátok ide fiaim, a visszaszerzett terveket. Derék munkát végeztetek s gombom lesz rá, hogy ezért meg is kapjátok a méltó jutalmatokat.

A két amerikai fiatalembernek leesett az álla. Larry szállalt meg elsősnek:

— Hogyan, hát ezredes ur tudja hogy az ellopott terveket sikerült visszaszerezniük? Mi pedig erről nem tettünk jelentést. Meglepetésnek szántuk.

Az ezredes füstfelhőt fújt a mennyezet felé!

— Vedd tudomásul fiam, hogy nekem kötelességem hogy mindenről tudjak. Különbem nem veszíthetném ezt a hivatalt és nem lehetnék a feje egy ilyen kiterjedt létszámú testületnek.

Azonban, hogy elképedésedet fokozzam, kijelentem, hogy tudok arról is, amit a szovjet megszerzett és ismét elveszített terveiről akarsz nekem jelenteni.

A hatás nem maradt el. Larry és Eddie néhány percig szóhoz sem tudtak jutni a meglepetéstől, majd Larry végigsimította a homlokát és bizonytalan tartással állt fel.

— Ezredes ur, alázatosan jelentem a szovjettervek megszerzése főleg az Ed érdeme volt, míg ez elvesztése egyedül csak az én hibámul róható fel.

(Folytatjuk)

Szombaton és vasárnap délután 5 órai tea táncsal az Angol Királynőben

250 millió kölcsönt kér a Szovjet Csehszlovákiától

A Vecser jelentése szerint Csehszlovákia és Szovjet-Oroszország között tárgyalások folynak a Szovjetnek nyújtandó 250 millió csehszlovák kölcsön ügyében, amelyet a Szovjet nyolc évre kér öt és félszázalék kamattal. A meg-

állapodást az nehezíti, hogy a Szovjet a pénz felett szabadon akar rendelkezni és nem vállal kötelezettséget az iránt, hogy szükségleteit Csehszlovákiától szerezze be.

Tovább terjed a sztrájkmozgalom Franciaországban

Az utóbbi időben úgy látszott, hogy javulás állt be a sztrájkhelyzetben, de most Franciaország különböző vidékein hirtelen új munkásmozgalmak lobbantak fel. Páris közelében, Reuillyben, a gáz- és vízművek háromszáz munkása sztrájkba lépett az együttes szerződés bevezetése miatt. Beauvaisban bérkövetelés miatt egy iparvállalat sok munkása abbahagyta a munkát. Marseillesben

és környékén az autóbusszvonalak kocsivezetői csütörtök óta sztrájkolnak. Sztrájkba léptek azoknak a traktorosoknak vezetői, amelyek a Szaján uszályokat vontatnak, a forgalom teljesen szünetel. Attól tartanak, hogy a sztrájk átesik az északfranciaországi esztornákra. Ugyancsak sztrájkol Aix-en-Provenceban háromszáz városi alkalmazott,

A boldog békeidőre emlékeztető farsangi meghívó

A Budai Első Kerületi Iparoskör farsang utolsó napján tánemuatlatságot rendez, amelynek meghívója többek között a következőket mondja: — „Mi az ősi budai céhek örökösei, mindent meg gondoltunk és megfontoltunk. Hadat üzenünk a bunak és a bánatnak. A búóló éjszakára minden épkézsláb budai iparos familiát mozgósítunk és parancsoljuk, hogy a győzelemhez szükséges elemzésiát batyuban hozza magával. Az eszem

iszom és fehérréppörgető csatára felhívjuk összes tauglich tagjainkat és kötelezzük, hogy teljes testi erejükkel a csata tartama alatt a menázsithozó markotányosnókkal a harci táncot ropják. A szívfogságba jutottakat nem váltjuk ki, de vállaljuk a násznagyságot és a keresztapaságot. Reméljük, hogy a vidám budai iparosok kellemesen fognak csatázni báljukon.

Julianna trónörököső és férje Pesten fejezik be nászútjukat

Tegnap az a hír érkezett Budapestre, hogy Európa legnépszerűbb nászutaspárja, a Steinberg gróf és grófné álnéven utazó Julianna hollandi trónörököső és férje, Bernhard herceg Budapesten tölti el mézesheiteinek néhány napját. Az értesítés a hágai Touring Club utján érkezett a Margitszigetre.

A szálló igazgatósága az értesítés birtokában azonnal felkészült a nászutaspar fogadására. Az elsőemeleti hatszobás lakosztályt készítették elő Julianna trónörököső és férje számára. Ez a lakosztály két hálószobából egy öltözőszobából, egy ebédlőből, egy őrőszobából, és egy őrőszobából áll. Ezenkívül a kíséret számára is öt szobát tartottak fenn. Minden szobában virágok várják az előkelő

tés birtokában azonnal felkészült a nászutaspar fogadására. Az elsőemeleti hatszobás lakosztályt készítették elő Julianna trónörököső és férje számára. Ez a lakosztály két hálószobából egy öltözőszobából, egy ebédlőből, egy őrőszobából, és egy őrőszobából áll. Ezenkívül a kíséret számára is öt szobát tartottak fenn. Minden szobában virágok várják az előkelő

párt.

Az elsőemeleti hatszobás lakosztályban lakott a kapurafani maharadzsa, a leggazdagabb indiai

uralkodó, Svinhufvud finn köztársasági elnök felesége, a barodai maharáni, Göring porosz miniszterelnök.



A SZÍNHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

Vasárnap délután mérsékelt helyárák mellett Halassy Mariska játsza a címszerepet a

VIRÁGZO ASSZONY című francia vígjátékban.

Vasárnap este az operettegyüttes a nagy sikert aratott

SOK HÜHÖ EMMIERT előadását ismétli meg.

A kedden bemutatásra kerülő

CIGÁNYOK

Tersánszki J. Jenő bábajos, magas irodalmi színvonala, mégis nem száraz, hanem szórakoztató mulattató bohózata. A darabot Sármaszky Miklós rendezi és a főszerepeket Halassy Mariska Török Vera, Sivó Mária, Kőmives, Sármaszky Sugár Mihály, Szabó László, Alsóghy, Balázs, Herczeg játsszák. Egész biztosra vehető, hogy a

CIGÁNYOK

kivételesen nagy sikert fog aratni egy a könnyebb szórakozást, mint az irodalmi finomságokat kereső közönség körében.

Február 22-én következik a Csokonai-színház ezidei második opera előadása. Kiváló pesti együttes és a színház operaénekes tagjai Komor Vilmos karnagy vezényletével D' Albert

HEGYEK ALJÁN

című operáját mutatják be amelyet Debrecenben első ízben adnak elő.

HETI MŰSOR

Február 6 szombaton délután Pármái ibolya. Rendk. mérs. helyárákkal.

Február 6 szombat este Megvédtem egy asszonyt. D) bérlet.

Február 7 vasárnap délután Virágzó asszony. Mérsékelt helyárákkal.

Február 7 vasárnap este Sok hü-hó Emmiért. Bérletszűnet.

Február 8 hétfő Megvédtem egy asszonyt A) bérlet.

Február 9 kedd Cigányok B)

bérlet.

Február 10 szerda Cigányok C) bérlet.

Február 11 csütörtök Cigányok Bérletszűnet.

MEGVÉDTEM EGY ASSZONYT (Bemutató)

Kedves, szellemes, fordulatos, ügyes meseszövési vígjáték s szerzője Bókay János sohasem esik abba a hibába, hogy a modernséget olcsóhatású disznóságokkal domborítsa ki. Pedig a vígjáték alap gondolata alkalmas adna erre, hiszen csak egy lépés választja el attól, amit enyhén szólva kényesnek nevezhetünk. Az, hogy a darab mégis „fehér” maradt, az egyedül Bókay fölényesen szellemes művészi készségét bizonyítja.

A Csokonai színház tegnapi bemutatója — apró lényegtelen hibáktól eltekintve — kitűnő volt. A főbb szerepekben Török Vera, Somlay Julia, Sivó Mária, R. Nagy Erzsébet, Nadányi Lucy, Sármaszky Miklós, Thuróczy Gyula, Szabó Imre (aki a darabot igen jól rendezte is) Szabó László és Herczeg László végeztek kifogástalan munkát. (★)

ROMEO ÉS JULIA (Bemutató)

A Hungária filmszínház Shakespeare örökszép drámájának filmváltozatát mutatta be tegnap este telt házak előtt. A ragyogó kiállítású, pompázatos film átütő sikert aratott. Norma Shearer, mint Julia és Leslie Howard mint Romeo, művészi pályájuk legragyogóbb teljesítményét adják.

— IZÜLETI CSUZNÁL és ischiásnál, neuralgikus fájdalomnál egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz az emésztőszervek hiányos működéséből eredő zavarok nagy részét azonnal megszünteti, az étvágyat erősen fokozza és visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét. Orvosi szaktekintélyek megfigyelték, hogy a „FERENC JÓZSEF” víz öregemberek betegségeinél és neurastheniások bajainál is mindig megbízhatóan és kellemesen hat.

Legragyogóbb filmoperett!

Rökk Marika káprázatos kiállítású filmje

A SZIV NEM ELADÓ

Egy színésző amerikai kalandja filmen
Romantika! Szív! Ragyogó zene és táncszámok!

Vigszínházban

Előadások: szombaton 5, 7 és 9, vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor

HUNGÁRIA filmszínházban

Ma is az örök szerelem csodálatosan szép költeménye Shakespeare hallhatatlan remeke

Romeo és Julia

Főszereplők: Norma Shearer, Leslie Howard, John Barrymore

Előadások: szombaton 4, 6, 8,

A z A P O L L Ó B A N

Ma is a szenzációs film!
Budapesttel egyidőben!
Cecil B. de Mille mesterrendezése
GARY COOPER
ragyogó játéku címszereplése

Az igazi férfi

Még ma nézze meg!

Előadások: szombaton 2, 4, 6, 8 órakor

HIREK

Istentiszteletek

a református templomokban
 Nagytömbben d e 10 ó Koltzsváry Kiss László d u 5 ó Szenes László. Kálvintér 5 sz. alatt Baltazár teremben d e 11 ó Szabados László, Régi Dóczy-teremben d e 10 ó Márky Kálmán Árpád-terem d e 10 ó Uray Sándor d u 3 ó Nagy Sándor, Ispotályban d e 10 ó Baja Mihály d u 3 ó dr. Farkas Pál, Homokkertben d e 10 ó Kovács Gyula, d u 5 ó Kiss Gyula, Kerekes telepen d e 10 ó Erdei Mihály, d u 3 ó Tömör Lajos, Wolaffka telepen d u 3 ó Orosz János, Nyilastelepen d e 10 ó Mezei Béla, d u 3 ó Négyessy Bertalan, Csapókerben d e 10 ó dr. Danesházi Sándor d u 3 ó Farkas Dezső, Horthy közpörházban d e 10 ó dr. Lenc G. Sándor Nyulason d e 9 ó Gönci Sándor, Szegényházban d e 10 ó Szenes László, Téglavetőben d u 3 ó Kovács Árpád. Egyken d u 3 ó Siposs Imre, Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János. Szikgáton d u fél 3 ó Váry László, Dombostanyán d u 3 ó Halász András Pallagon d e 9 ó v. Szabó Endre, Sámsoni uton d u 3 ó Vándor Ernő, Nagymacsón d e 10 ó Váry László Nagyeserei lekezési lakban d u 5 ó Bárdi Ferenc.

A rom. kath. templomokban:
 Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órakor. Féltkor XI. Pius pápáért hálaadó istentiszteletet tart és szentbeszédet mond dr. Lindenberg János prépost, apostoli kormányzó. Délben fél 11, háromnegyed 12 fél 1 órakor szentmise. Délután szentbeszédet mond Faragó László. — Kertségi kápolnáknak következők mondanak szentmisét: Csapókerben Kummergruber Emil, Homokkertben dr. Hassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Augusztia szanatóriumban dr. Wittmann Ádám Hajdusámsonban Novák Gyula, Józsan dr. Szabó János, Téglavetőben Faragó László, Egész nap szentéimadás. Ugyancsak szentéimadás február 8 és 9 én. Délután 2 ó szentbeszédet mond: hét-főn Kiss László kedden dr. Szabó János.

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS urisabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

BEIRATKOZÁS A ZENEISKOLA BANI

Debrecen sz. kir. város zeneiskolájában a II. félévi beiratkozások megkezdődtek. Beiratkozni lehet zongora, ének, zeneszerzés főtantervűkre, továbbá elmélet öszszhangzattan, formatan, zenetörténet, zeneesztétika, kamarazene, zenekar, zenei előkészítő (ovoda) és zenei szemináriumban.

Beiratási díj 6 P. Tandíjak alsó osztályokban 8 P. középosztályokban 10 P. felsőbb osztályokban 12 P. A Zeneműv. főiskolára készülőök tandíja havi 15 P. Mellék-tananyagokra és a zenei előkészítőbe (ovoda) havi 3 P.

Bővebb felvilágosítás a városi zeneiskola titkári hivatalában d. e. 9-1-ig és d. u. 3-7-ig nyerhető. Vár u. 1 (Telefon: 33 96)

— AKINEK a vérnyomása magas és szív működése rendetlen, úgy érhet el erőlködés nélkül megfelelő könnyű székelést, ha reggel ehgyomora egy kis pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet iszik.

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegesizolás, hibás tükrök új-jáöntése, előszoba fürdőszobati-krök SIPKOVITS BÉLA Nagyvárad uca 15. aranyérmes kintűntetés.

BÁLI UJDONSÁGOK nagyvá-lasztékban **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

HAZAI SZENEK:

ózdí, egeresehi, salgótarjáni, berei és tatai tojásszén, prima tűzifa legolcsóbban SZEKELY és CSAKI cégnél, Ispotály-u. 3. Telefon 30-31.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotócikek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 2.20, II. rendű kilója P 2.00 SZILVALEKVÁR kg. P — 56. MAZSOLA, új termés, kilója — 1.36, Narancs kilója P. 0.56. olasz maróni (nagyszemű) P. 0.76. Aszalt szilva kilója P. 0.86. Mindenféle déli gyümölcsök olcsó árban kaphatók. HONVÉD-UTCA 9. (udvarban).

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	gy.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
"	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-30	Hajdunánás	"	7-40	Nagyléta Vértess
sz.	7-30	Nagyléta Vértess	"	8-28	Tiszalök
m.	7-52	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
sz.	8-00	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	8-10	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértess
m.	9-25	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
gy.	11-58	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
seb.	12-00	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
sz.	12-05	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-21	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Nagyléta Vértess	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-16	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
m.	14-19	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-20	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
m.	14-25	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértess
gy.	15-26	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-09	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-46	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-50	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-51	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
"	18-58	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
v.	19-00	Nagyléta Vértess	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	19-30	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
gy.	20-50	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	21-36	Bpest	sz.	21-33	Miskolc
sz.	22-00				

TÉGLA ÉS CSERÉP jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

ÁRVESÉS

A debreceni pénzváltóbank és Zalogkölesön R.T.-nál elzalogosított és 1936 november hó végéig lejárt és nem rendezett tárgyak 1937 február hó 18-án délután 3 órakor az Iparhatóság jelenlétében elárvereztetnek. Ékszer 98 sz.-ig, Kézmű 3997-ig.

— PERFEKT NEMET és magyar levelező, gyorsírni, gépirni, olaszul, angolul, lengyelül jól tudó jogszigorló szerény fizetéssel állást vállal. „JÓ MUNKÁERŐ” jellegére meghívást a kiadóba kér.

ÁLLATÁRVERÉS

Debrecen sz. kir. város törzsgulyájából 2 drb. 3 éves tenyészbika 2 drb. 2 éves és 4 drb. 1 éves bikaborju február 16-án d e 9 ó a Baromvásártéren nyilvános árverés útján értékesítésre kerül. Erre a vételi lehetőségre az érdeklődők figyelmét felhívom. Megjegyzem, hogy a 3 éves bikák az árverés előtt bármikor szabadkéz-ből is megvásárolhatók.

Gazdasági tanácsnok.

HOL LESZ VÁSÁR

Vasárnap február 7 (Szolok) Kiskunmajsza (Pest) Hétfő, február 8 Dunavecse (Pest) Fehérgyarmat (Szatmár) Hatvan (Heves) Kenderes (Szolnok) Körmed (Pest) Pápóc (Pest) Rajka (Moson) Rakaca (Borsod) Sátoraljauhely (Zemplén) Tarcal (Zemplén) Veszprém (felsőváros) Zalaszentbalázs (Zala)

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100-1936. aü.

HIRDETÉMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adókötéles cikkeket, bor, sör, hús, szeszessital a behozataltól számitott 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozatali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztalatik. Debrecen, 1937. évi január hó. Városi adóhivatal.

PROJÁRÁS

Prognózis:

Dél-délnyugati légáramlás, köd, eső. A hőmérséklet még mindig emelkedik. Nappal erős olvadás.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!